



头顶着浓密的树荫,鼻尖上是流转的花香,日暖风和的五月,是时候走进咸宁江南里民宿,闲倚清风,枕星而眠,遇见一种新的生活方式。

江南里坐落于武汉咸宁的交界处——梓山湖畔,坐拥近162平方公里水域面积,10000余亩原生梓杉林荫泽。民宿风格是典型的江南院落,精心设计的花墙、连廊,堆叠的假山、景观小品,玲珑精致的亭台楼阁,清幽秀丽的池馆水廊,园林之美于此尽显。

氤氲在灵秀山水里的中式园林,白墙灰檐,小桥流水,重重花墙,扑面而来的江南气息。当你推开大门,闲适静谧的江南画卷就在眼前徐徐展开,舒缓你快节奏的紧绷神经。

江南里民宿的特色体验,不仅体现在建筑设计上,也体现在饮食、节庆、文化活动和体验项目中,如传统美食制作、手工制作、非遗演艺、农事活动、乡村民俗活动等,让游客的体验更加丰富。

漫步景区内,只见超宽敞的套房坐落其中,各区域划分合理,客厅配有沙发电视以及茶具。别院还自带厨房,需自备炊具和食材,自己动手也蛮有乐趣。在院子里吃一顿晚餐,人间烟火也很浪漫。

游客可以在此围炉煮酒,品茗听风,在动静皆宜的惬意空间里,体味返璞归真的人生哲学。将本土风情人文、诗情画意和沸腾生活融合,江南里民宿的雕栏画栋,一步一景都在诠释着“江南”的文化意蕴。

如今,游客对乡村旅游的期待不再停留于自然风光,单一的住宿体验已不能满足游客日渐多元化的需求,因此,更需要在“吃、住、行、游、购、娱”等旅游要素上全面提升,丰富乡村旅游业态,为乡村产业发展开拓更多空间。

“刚过去的五一小长假,我们这边订单一直没断过。前几年的疫情改变了人们的出游方式,短途游、周边游日益成为不少消费者小长假的首选,城市周边乡村旅游升温,乡村民宿市场也热度不减。”江南里民宿相关负责人告诉记者,不断适应消费者需求的乡村民宿极具发展前景,个性化的民宿将迎来爆发式增长。

值得一提的是,江南里周围就是梓山湖,邻近松鼠部落、梓山湖航天科技馆,周边还有仙鹤湖湿地公园,适合多种人群一起出行游玩。

民宿不再只是旅途中的歇息之地,而成为游客踏上旅程的重要内容之一。相较普通酒店,特色民宿风格多样,无论是美食打卡、生态观光、文化研学还是康养度假,都可以暂别城市的喧嚣,体验与大自然亲密接触的慢节奏生活。



诗意「江南里」

本报记者
陈希子



脚踏三省农庄

用生态美景留客

本报讯 记者朱亚平报道:5月6日,位于通城县麦市镇向阳社区的脚踏三省农庄内,朴素田园风的装修风格,原汁原味农家特色菜,热情待客的农庄主,成为了待客、留客的风景。

脚踏三省农庄由何道关父子投资300多万元建成,按照餐饮、住宿、休闲一条龙服务设计,住宿以原生态高端舒适为主。

黄龙山是湘、鄂、赣三省的天然屏障,风光迷人的旅游胜地。这里山川深重,钟秀奇多。周边的农庄众多,脚踏三省农庄位于黄龙山坪等景区中心。

黄龙山东麓的黄龙寺是中国佛教禅宗五家七宗之一黄龙宗的发源地,黄龙宗拥有信徒很多,对中国佛教乃至世界佛教均有十分深远的影响。

黄龙山古寺就是吴之头楚之尾,如今则是湘鄂赣三省的天然屏障和自然分水岭,因其山幽林静,向来为佛道所钟情,禅宗五家七宗之一的黄龙宗就诞生在这里,经常会有日、韩的黄龙后裔组团到黄龙拜谒祖山祖庭,而黄龙的特殊区位、原始植被、秀丽风光、奇峰异石、天然温泉,更是被世人誉为江南的香格里拉。

该民宿已运营的建筑面积共700

平方米,2012年开业至今,二期规划投资400万元,预计新建民宿两栋,客房60间。周边有只角楼、龙王峰、狮子寺、试剑石、黄龙山泉天然饮用水厂等景点。民宿提供手工艾香饼、红薯耙、腊味合蒸、猪肚鸡等特色菜。

该民宿已运营的建筑面积共700平方米,2012年开业至今,二期规划投资400万元,预计新建民宿两栋,客房60间。周边有只角楼、龙王峰、狮子寺、试剑石、黄龙山泉天然饮用水厂等景点。民宿提供手工艾香饼、红薯耙、腊味合蒸、猪肚鸡等特色菜。

嘉鱼县南瓜部落民宿

在乡村田野探索

本报讯 记者朱亚平报道:“蕲嘉高速嘉鱼北下高速就能直达民宿,带着孩子一起出门就想找个方便又安静的地方,来这里不累人,真的是比较放松的一次旅行。”5月3日,位于嘉鱼县新街镇罗家洲村的南瓜部落民宿,来自黄冈蕲春的游客曾女士对记者说。

这里远离城市喧嚣,是一座自然生态农庄。民宿内,游客们尽情享受田园风光。浪漫露营,亲子乐园,这里有尽有。

民宿整体设计风格明亮而质朴,复古式乡村田园风格。

民宿内,游客早春赤足踏上草地放纸鸢,盛夏躺在天幕里头听雨眠,初

秋就看晚霞晕染满蓝天,深冬围炉桌前品茶看炊烟。

每个小长假,这里美丽的田园风光和有趣的游玩项目吸引了不少远近游客前来打卡体验。

民宿管理者介绍,民宿于去年12月建成营业,整体占地面积200亩,由闲置用房改造建设而成,拥有12间客房、会议室、棋牌室、ktv包房,附近建有垂钓中心、水果采摘园、儿童乐园,对游客提供铁锅野菜、鱼圆等嘉鱼地方特色菜。

文旅速览

乐游畅周

○舒思文

五月天里到通山畅周,大客车拐下106国道,大半天光景尽在山沟沟无休无止迂回。沿路山皆高耸,一朵云絮山头闲卧,数点雀雀林梢起落,浅浅的溪涧若隐若现,细水长流。自山脚到山的半腰,全都开垦了,依附山形旋转而上,一块一块的梯田种满了茶树。艳阳照耀,枝叶纷披,一山上上下绿意盎然。

兜兜转转终究还是驻足大山里头,天空旷远,地势平缓开阔处,有田畴成垄,有湿地成片,有水团成湖。不见瓦屋炊烟飘摇,但有一众鸡豚萌处歇凉。禾场坎边,一从木槿怒放花朵,有俏女子依着花从拍照,人是与花同美,花是更显娇艳,似笑靥开,像祥云起。

遥想当年这方庭院,每日里都人进人出,歌声、笑语声闹腾得像是天天都是大喜。

时正炎炎,山林寂寂静谧,没有露珠歇脚枝头,也没有风过山野,藏匿的鸟雀一律噤了喧嚣。向导带领坐着专车前来的游客们一起拜谒:水口寺红军洞、黄荆岭红军坟、落坳岭叶畅周殉难处、路口鄂东兵工厂、被服厂、李家庄苦楮树林……

拜谒黄荆岭烈士陵园,面对直耸苍穹的纪念碑,感叹烈士们活得艰难死得悲壮。

因为难忘历史,这个地方自三十年代起就更改原来称呼直名“畅周”,乡建制在时,乡就叫“畅周乡”,乡建制撤销了,村就叫“畅周村”。

自通山县城坐九路公共汽车东行约五

十公里的地方,即便是磻溪。这地方南与洪港接壤,距大广高速九公里,与阳新县城相距八十余公里,与江西武宁约距九十里路程。

地方虽小,又显见的僻壤,留守的多是老人。磻溪人热情,把前来拜谒烈士的游客当亲人。村庄交通阡陌交错纵横,葛藤茂盛野花繁复,抬脚走进任何人家,口渴有人施茶,遇椅有人让座,天黑有床歇卧,热情得体,让人舒畅淋漓。

行者无疆

崇阳县文体中心二期移交投入使用

本报讯 通讯员杜家驹报道:4月23日上午,由崇阳城发集团投资建设的崇阳县文体中心二期顺利移交给县文化和旅游局。

崇阳县文体中心二期项目位于崇阳县天城镇香山大道与电力大道交叉处北侧,总投资约2亿元,占地面积185亩,建设包括一个12000座的大型体育场、一个

3000座的游泳馆和一个含篮球场、羽毛球场、乒乓球馆、排球场、网球场在内的综合文体广场,以及停车场、绿化景观、灯光照明等配套设施,该工程于2021年10月底开工,2024年4月初整体完工。

“感谢城发集团的辛勤建设,使我们率先完成‘一场两馆’建设,后续我们将全力做好项目使用管理。”县文化和旅游局局长陈红梅表示。

据了解,该项目的建成补齐了崇阳县体育基础设施短板,完善了城市功能,投用后可进一步丰富市民文化体育生活,满足群众对竞技体育活动的需求,对促进全民健身和精神发展,推动城市文化建设、提升城市动能具有重要意义。

美丽的风景,一边对路径周边区域的垃圾和枯树杂枝进行捡拾移除,为守护生态崇阳贡献自己的微小力量。

崇阳城发集团相关负责人表示,将继续秉承五四精神,引导青年在集团发展和改革中发挥更大的作用,同时进一步树牢环保理念,倡导绿色生活方式,用实际行动守护大家共同的家园。

徒步中,大家分组结伴而行,享受着运动的快乐,交流着学习、工作和生活的点滴。经过近1个小时,全体人员陆续抵达终点,净山徒步活动圆满结束。

大家纷纷表示,此次活动不仅锻炼了身体,增强了青年干部你追我赶又携手并进的团队协作精神,充满活力,大家一边沿健身步道欣赏

崇阳城发

嘉鱼县税务局举办青年节主题摄影展

本报讯 通讯员郭松林报道:4月30日,嘉鱼县税务局成功举办以“税动未来·镜鉴青春”为主题的五四青年节摄影展。

活动前期,局团总支和蓝色训练营围绕活动主题,精心策划了五个展览单元,并得到青年干部的积极响应。近40名青年干部踊跃投稿,提交了三百多张照片。经过多轮筛选,最终选出36幅优秀作品,分为“税收引擎,驱动新质生产力”“税护长江,共绘绿色画卷”以及“税收故事,诠释社会担当”等五个主题进行展览。

这些作品通过细腻的镜头捕捉了工作、学习和生活中的精彩瞬间,充分展现了嘉鱼税务青年的精神风貌、工作态度及奋斗故事。

参观时,讲解员详细介绍了每幅作品的主题及其背后的故事。工作人员为每位参观者分发了一张小红星贴纸,邀

请他们为自己喜欢的摄影作品投票,获得小红星最多的10幅作品将在一楼大屏幕轮播展示。

此次摄影展为税务青年提供了展示才华、交流学习的平台,并激发了他们对税收事业的热爱和对美好生活的向往。每幅作品都展现了嘉鱼税务青年的担当,传递了积极向上的精神,并激励他们以更饱满的热情投入工作,为实现税收现代化贡献青春力量。



通城县马港镇卫生院 关于解除吴艳平、胡佳两位同志 事业单位人事聘用合同的公告

根据通城县委办公室、县政府办公室关于印发《通城县预防和治理机关事业单位“吃空饷”问题若干规定》的通知(集办法〔2018〕10号)和通城县卫生健康局《县卫生健康系统关于进一步加强清理整治“吃空饷”问题工作实施方案》(鄂卫发〔2023〕3号)文件精神,吴艳平、胡佳两位同志自行分配到马港镇卫生院一直未到岗,20多年无联系,经本院院委会研究决定,拟予以解除其聘用合同,终止其人事关系。公告期间:2024年5月7日至5月22日,如有异议,请吴艳平、胡佳两位同志于公示公告期内主动与卫健主管部门及本单位及联系。

联系电话:
通城县卫生健康局:0715-4338731
通城县马港镇卫生院:0715-4710373
特此公告!

通城县马港镇卫生院
2024年5月7日

交房公告

尊敬的赤壁云尚南苑业主:
我公司开发建设的1、2、3、11、12栋住宅楼已达到交房条件,我公司将安排2024年5月25日至2024年5月26日正式交房,请各位业主准备相关资料前来办理收房手续。

湖北利鹏房地产开发有限公司

2024年5月8日